

Dr.sc. Mario Baić
(izbornik seniorske reprezentacije)

Zagreb, 27. kolovoza 2011.

Hrvatski hrvачki savez
Ulica grada Gospića 1,
10 000 Zagreb

Predmet: Izbor reprezentativaca za odlazak na SP seniora u Turskoj

Poštovani,

ovim putem obavještavam Vas o svojoj odluci vezanoj uz popis reprezentativaca za odlazak na Svjetsko prvenstvo seniora u Turskoj. U svojoj odluci rukovodio sam se, kao i u svome dosadašnjem radu pri izboru reprezentativaca za pripreme i natjecanja, kriterijima koje je usvojila Stručno trenerska komisija te Izvršni odbor HHS-a.

Podsjećam, navedeni kriteriji usvojeni su početkom godine u sklopu Globalnog plana i programa seniorske reprezentacije za 2011. godinu, a između ostaloga tamo je hijerarhijski navedeno da su kriteriji Izbornika za izbor hrvača u seniorsku reprezentaciju sljedeći:

- da je kandidat prvak države u kategoriji u kojoj će nastupati za reprezentaciju,
- rezultati na međunarodnim turnirima visokog kvalitetnog ranga van Hrvatske,
- redovitost odaziva na pozive za sve zajedničke reprezentativne akcije,
- procjena trenera u klubu i trenera u reprezentaciji,
- ostali kriteriji navedeni u Pravilniku o državnim reprezentacijama.

Državni seniorski prvaci za 2011. godinu, na natjecanju održanom 4. lipnja 2011. godine u Zagrebu, bili su: Ivan Liazatović (55 kg), Tonimir Sokol (60 kg), Dominik Etlinger (66 kg), Božo Starčević (74 kg), Nenad Žugaj (84 kg), Siniša Hogač (96kg), te Marko Koščević (120 kg). Navedeno prvenstvo održalo se nakon ovogodišnjeg EP seniora u Dortmundu (2. travnja 2011. godine), što je olakšalo izbor kandidata za ovo Svjetsko prvenstvo.

Slijedom navedenih rezultata na tom državnom prvenstvu najavio sam popis kandidata za ovaj SP već na Stručno trenerskoj komisiji koja je održana neposredno nakon gore navedenog seniorskog prvenstva države.

Sporni momenti u razdoblju do ove današnje odluke javljali su se uglavnom vezano uz hrvače u niže navedene tri kategorije.

- Kategorija 66 kg.

U kategoriji 66 kg bilo je diskusija na sastancima Stručno trenerske komisije između kandidata Dominika Etlingera (koji je do tada bio juniorski reprezentativac i povremeno se priključivao seniorskoj reprezentaciji) te Danijela Janečića (standardnog seniorskog reprezentativca u toj kategoriji). Po meni tu spornih momenata nema jer je Dominik Etlinger (prošlogodišnji viceprvak svijeta do 20 godina) do danas 4 puta na službenim natjecanjima

pobijedio Danijela Janečića (Janečić njega niti jednom), dok u kontrolnim borbama imaju odnos 1:1 i to u prvoj borbi pobjeda u sve tri runde za Etlingera (Janečić je bio bolestan), a u drugoj borbi 1:2 u rundama za Janečića (tada je Dominik bio ozlijeđen). Treću kontrolnu borbu Etlinger nije bio u stanju odraditi zbog ozljede. Od toga najvažnije po usvojenim kriterijima je da ga je Etlinger pobijedio na službenom prvenstvu države za seniore i to nakon što je Danijel Janečić bio ove godine peti na EP seniora u Dortmundu.

Također, rezultati na međunarodnim natjecanjima nakon prvenstva države kod oba hrvača nisu pokazivala da su u vrhunskoj sportskoj formi (Dominik je na EP juniora izgubio od Azerbejdžanca - aktualnog juniorskog prvaka Europe, a na SP od Gruzijca aktualnog viceprvaka Europe, dok je Janečić gubio i od hrvača Štefaneka koji se hrva i u nižoj kategoriji od te u kojoj se hrva naš Janečić), iako su pokazivali i svoj neosporni talent u više borbi i u ranijem dijelu sezone.

U izboru kandidata za ovu kategoriju imao sam negativno mišljenje glavnog trenera reprezentacije g. Davora Jakubeka, prof., koji smatra da bi prednost trebali dati hrvaču Janečiću jer je standardni seniorski reprezentativac i ovogodišnji 5. na EP seniora dok Etlingera još nije provjerio na međunarodnim seniorskim natjecanjima. Ovaj problem provjere Etlingera na međunarodnim natjecanjima u seniorskoj konkurenciji pojavio se nakon EP seniora i uzrokovan je smjenom dotadašnjeg trenera seniorske reprezentacije, g. Vladimira Sekulića, prof.. Naime, juniorska natjecanja i pripreme Etlingera poklapala su se sa ionako rijetkim seniorskim međunarodnim natjecanjima, tako da to nije bilo moguće organizirati – što prethodni trener seniorske reprezentacije i nije navodio kao problem jer je Etlingera vodio sa sobom na pojedine seniorske pripreme i natjecanja. O ovome problemu raspravljano je i na zadnjem sastanku Stručno trenerske komisije (prije tri tjedna) gdje je bio donesen zajednički stav da se na završne pripreme pošalju oba kandidata, te da se vidi preko borbi u kakvoj su formi oba kandidata. Nakon održana dva tjedna priprema omjer u borbama ova dva hrvača bio je 1:1 i to u prvoj borbi pobjeda u sve tri runde za Etlingera (Janečić je bio bolestan), a u drugoj borbi 1:2 u rundama je za Janečića (tada je Dominik bio ozlijeđen). Planirano je bilo i više borbi među njima, ali koliko je meni poznato u prvom dijelu priprema Danijel Janečić je bio bolestan, a u drugom dijelu priprema Etlinger je lakše ozlijedio rebro pa je veći broj borbi izostao.

S obzirom na utvrđene kriterije Stručno trenerske komisije te njihove dosadašnje omjere u pobjedama koji su značajno u korist Etlingera, navedeno po meni nije niti nužno. Primjedba da Etlinger nema seniorskih mečeva po meni ne stoji jer je Dominik višegodišnji sudionik seniorske lige, seniorskih prvenstava države, čak i hrvačke Europske lige prvaka (gdje je zabilježio dvije pobjede i jedan tijesan poraz od tadašnjeg aktualnog 5. u Europi), a već unazad dvije godine priprema se za seniorsku reprezentaciju i preko seniorskih međunarodnih priprema. Štoviše, Etlinger je po usvojenim kriterijima već prošle godine te ove godine za EP imao kriterij Stručno trenerske komisije za odlazak na EP i SP seniora, ali se na ta natjecanja nije s njime išlo jer je paralelno stavljeno težište na juniorski program te je na gore navedena natjecanja poslan Danijel Janečić iako nije bio seniorski prvak države. To se pokazalo i opravdanim jer je te godine Etlinger bio viceprvak svijeta do 20 godina.

Slijedom svega navedenoga, Etlinger je u zadnje dvije godine seniorski prvak države koji je pobijedio Janečića 4 puta na službenim natjecanjima te smatram da on treba ići na predstojeće SP. Navedeno je u skladu s kriterijima Stručno trenerske komisije.

- Kategorija 74 kg

U kategoriji 74 kg bilo je diskusija između kandidata Bože Starčevića te Nevena Žugaja. Po meni tu spornih momenata također nema jer je Božo Starčević od 2009. do danas svake godine bio seniorski prvak države te je ukupan rezultat na službenim natjecanjima između Bože Starčevića i Nevena Žugaja 3:1, dok je u kontrolnim borbama odnos 1:2 u korist Nevena. Od toga najvažnije po usvojenim kriterijima je da je Božo Starčević bio ove godine seniorski prvak države, iako je taj kriterij možda i manjkav u uvjetima kada Neven nije nastupio na tom prvenstvu zbog ozljede.

Ono što je važnije u ovoj situaciji gdje možemo reći da prvi kriterij državno prvenstvo i nije tako čvrst jer tamo nisu nastupila oba hrvača, jesu njihovi rezultati u ovoj godini na međunarodnim natjecanjima. U tome smislu Božo Starčević je na turnirima Svjetske hrvačke federacije (Kup Mediterana, te međunarodni turnir u Beogradu) osvojio dva puta prva mjesta, dok je Neven Žugaj na još kvalitetnijim turnirima (Azerbejdžan i Poljska) bio dva puta brončani. Neven Žugaj pokazao je tada da je bio u jako dobroj formi. Na natjecanju u Azerbejdžanu pobijedio je i domaćina, aktualnog seniorskog prvaka Europe, a u borbama za ulazak u finale uvijek je gubio tijesno sa 2:1 u rundama. Problem je što su Starčević i Žugaj izmjenjivali svoje ozljede kroz godinu (gdje je više puta bio ozlijeđen Neven), što je onemogućilo da se ova dva hrvača susretnu i pohrvaju potpuno zdravi na Prvenstvu države ili na nekom drugom službenom međunarodnom turniru. Kao posljedica toga, bilo je veće izbjivanje sa priprema i natjecanja Nevena u odnosu na Božu. O ovome problemu, tko je u boljoj formi, raspravljano je i na zadnjem sastanku Stručno trenerske komisije gdje je bio donesen stav da se na završne pripreme pošalju oba kandidata te da se kroz borbe provjeri njihova forma. Na ta dva tjedna priprema, odnosno do danas, Neven Žugaj imao je ozlijeđeno rebro i vježbao je na pripremama samo djelomično i to uglavnom stojku. U tom razdoblju nije odradio niti jednu kontrolnu borbu. Istovremeno Božo Starčević je u vrlo dobroj formi što pokazuje na kontrolnim borbama sa stranim hrvačima na pripremama. Pobijedio je većinu kontrolnih borbi, a vrlo tijesno je izgubio npr. od Mađara viceprvaka Europe (1:2 u rundama). Uz navedeno trenutno stanje, iako je Božo hrvač ozlijeđen na turniru u Azerbejdžanu, gdje je vrlo dobro othrvao od kasnijeg prvaka turnira Ukrajinca Pyshkova (1:2 u rundama) i gdje je bio jedini koji je tom Ukrajincu napravio bodove na cijelom natjecanju, Božo je pokazao na kontrolnim borbama i u Poljskoj te na FILA turniru u Beogradu da može pobjeđivati vrhunske hrvače. U Poljskoj na kontrolnim borbama pobijedio je reprezentativce Norveške, Litve, Bugarske (osvajajući brončane medalje sa OI u Pekingu), a u Beogradu je pobijedio ruskog hrvača Samurgasheva, bivšeg osvajača medalja na OI i ostalim velikim natjecanjima.

Slijedom navedenoga, smatram da sukladno kriterijima Božo Starčević (višegodišnji prvak države), s omjerom u borbama sa Nevenom Žugajem na službenim natjecanjima 3:1 te u kontrolnim borbama 1:2, treba ići na SP. Posebno napominjem da je Božo Starčević, iako je u zadnje tri godine bio seniorski prvak države, bio samo na jednom velikom natjecanju (PE 2010. gdje je osvojio 8 mjesto). Kao najveći nedostatak Nevena Žugaja trenutno smatram to što u ovoj završnoj fazi priprema za SP Neven još nije u potpunosti zdrav (iako sam sportaš smatra da bi ta ozljeda trebala biti sanirana već početkom idućeg tjedna), te što smatram da ozljedu rebra njegovog tipa neće biti moguće potpuno sanirati do sada već vrlo skorog početka SP-a.

- Kategorija 120 kg

U kategoriji 120 kg bilo je diskusija između kandidata Marka Košćevića i Antona Đoka, iz razloga što je Marko Košćević na Prvenstvu Hrvatske bio nacionalni prvak dok na tome natjecanju nije bilo Antona Đoka. Na službenim natjecanjima te u kontrolnim borbama, Anton Đok potvrdio je da je trenutno bolji hrvač u toj kategoriji, a o tome, kao i za sve ostale kandidate, osim u kategorijama 66 i 74 kg, nije bilo nikakve veće diskusije.

Zaključno,

kako bi u svome radu bio što dosljedniji, što u specifičnostima izborničkog posla gotovo da i nije moguće, a pogotovo u uvjetima kada isti izbornik bira kandidate u uzrastima kadeta, juniora i seniora, i ovaj puta rukovodio sam se kriterijima koje je usvojila Stručno trenerska komisija te izvršni odbor HHS-a.

Slijedom navedenoga za predstojeće Svjetsko prvenstvo seniora u Istanbulu, biram sljedeće reprezentativce:

55 kg Ivan Lizatović
60 kg Tonimir Sokol
66 kg Dominik Etlinger
74 kg Božo Starčević
84 kg Nenad Žugaj
96 kg Siniša Hogač
120 kg Anton Đok

Što se tiče ostatka predstojećih priprema predlažem da se na njih pošalju gore navedeni izabrani hrvači, ali i Neven Žugaj te Danijel Janečić u cilju što bolje pripreme svih kandidata za predstojeće EP seniora u veljači.

Kao prijedlog Stručnoj trenerskoj komisiji predlažem da se nakon ovoga Svjetskog prvenstva napravi revizija usvojenih kriterija za izbor reprezentativaca - koji su na snazi sada već dvije godine, jer je očigledno da u ponekim situacijama ti kriteriji predstavljaju više problem nego pomoć. To se prvenstveno odnosi na uvjet da reprezentativac treba biti prvak države na nacionalnom prvenstvu.

Također, skrećem pažnju da bi izborniku, a kako bi uopće mogao što bolje i objektivnije obavljati izbor hrvača za pripreme i natjecanja te planiranje i programiranje rada sa reprezentativcima, što je njegova obveza, doista trebalo omogućiti putovanje barem na pojedine pripreme i na veći broj natjecanja.

S poštovanjem,

Dr. sc. Mario Baić, izbornik

Na znanje: - Predsjedniku HHS-a
- Predsjedniku i članovima Stručno trenerske komisije HHS-a
- Direktorcu reprezentacije